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Informační zpravodaj Obecního úřadu a Sboru dobrovolných hasičů v Hlavenci 
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Mateřské centrum Hlaveneček     V roce 2006 se u nás narodilo 9 dětí, tím byl  přek o nán rekord z roku 1935. V loňském roce  přivítala obec  dalších 7 občánků. Na základě takto  velkých „přírůstků“ do našich řad se zrodila myšlenka  na zal o žení mateřského centra. Oslovili jsme jednu z  mam i nek, paní Markétu Uhlířovou a slovo dalo slovo a  CENTRUM HL A VENEČEK JE NA SVĚTĚ!   Od 22. dubna 2008 se maminky   s dětmi schází každé  úterý a čtvrtek v klubovně, nebo za pě k ného počasí  na dětském hřišti.    Hlavním cílem MC je navazování vzájemných ko n taktů  mezi dětmi a vým ě na zkušeností maminek.    V připravovaném programu nechybí chvilka pro  říka n ky, písničky, cvičení čko, kresleníčko a v y cházky  do okolí. V zimním období promítání nebo poslech  poh á dek.    Chtěly bychom mezi nás pozvat hosty  -   odborn í ky  přes cvičení, masáže, stravování dětí a p o dobně.    Před námi je mnoho úkolů, tak nám držte pale č ky, ať 
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Nohejbal


Kousek před koncem poloviny sezóny mají naše nohejbalová družstva tato skóre: „A“ – 2 x výhra, 5 x prohra, 1x remíza; „B“- 4x výhra, 2x prohra; „C“- 1x výhra, 5 x prohra


SK Nohejbal Hlavenec opět koncem prázdnin (nebo začátkem září) plánuje uspořádat tradiční Víceboj párů. Datum bude upřesněn.





Cyklistika


Dne 31. května se Luděk Kvapil ml. zúčastnil cyklo závodu Šumavský král 2008 a ve své kategorii skončil na 108. místě z 1200 účastníků závodu.


Tanec – Adam Smotlacha, který se již protančil do kategorie dospělých, získal v latinsko amerických tancích nejvyšší možné mezinárodní ohodnocení „ M“.
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Hasičská nádrž V těchto dnech byla dokončena oprava hasičské nádrže. Opravu prováděla firma Dipos Praha  ing.Josefa Jakoubka.  Nádrž již několik let propouštěla vodu, a tak bylo nutné vyspravit všechny spáry a výpustní ventil. Celá oprava bude stát 399 000 Kč, 
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Vydává obec Hlavenec v nákladu 150 ks, pod registračním číslem MK ČR E177 17





Polámal se Jeleneček, 


ví to celý Hlavenec?


Ve středu 28.5.2008 odpadla část kamenného baldachýnu z pomníku Karla VI. Je to velká škoda a obec se bude snažit, co nejdříve pomník zrestaurovat. Rádi bychom využili některý dotační titul na obnovu kulturních památek. �
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SK Nohejbal Hlavenec vás zve na zápas


Hlavenec „A“ – Slaný


21.června od 9 00 hod


u Vrtišků








BLAHOPŘEJEME


Významné životní jubileum v roce 2008 oslavili a oslaví:


8.února Anna Kastnerová          80 let


18. února Jindřiška Kastnerová    75 let        


23. dubna Ludmila Rezková       85 let


23. srpna Josef Demjanič             75 let


27. listopadu František Petrův    80 let











Ve čtvrtek 5.6.2008 navštívili děti z mysliveckého kroužku (někteří i se svými rodiči) ZOO koutek pana Václava Myslivce v Radonicích. Zde žije mnoho druhů jak domácích tak i lesních zvířat, a tak mnozí viděli poprvé v životě na vlastní oči prase divoké, lišku či bažanta. Pan Myslivec, shodou okolností také velký myslivec, nám po celou dobu poutavě povídal o práci se svými zvířecími kamarády. Nakonec návštěvy jsme si na ohni opekli buřtíky. Bylo nám v Radonicích moc dobře, a tak jsme slíbili, že opět přijedeme. 
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SDH Hlavenec rozšířil řadu svých rozhodčí. K panu Petru Rabanovi a Aleši Horčíkovi se po úspěšném složení zkoušek přidali Petr Janoušek, Olga Janoušková a Lenka Houdková.
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SPORT








Základní škola a Mateřská škola Kostelní Hlavno získala na jaře grant 6.515,- Kč z Nadace Partnerství - Strom života, díky němuž zrealizovala část svého dlouhodobějšího projektu Moje škola je také školní zahrada a vysadila tak za aktivní spoluúčasti žáků 4 vzrostlé stromy u vstupu do budovy.





Obec se opět přihlásila do soutěže Vesnice roku a po červnové návštěvě hodnotící komise bude znovu napjatě očekávat výsledek. V loňském roce, kdy se Hlavenec přihlásil do soutěže poprvé, vybojoval jedno z „nej“ ocenění - Modrou stuhu za společenský život v obci. Vesnice tak získala nejen finanční odměnu od Středočeského krajského úřadu  ve formě dotací v celkové výši zhruba 470 tisíc korun, ale především zvýšila svoji společenskou prestiž – o Hlavenci se ví, o Hlavenci se mluví!


Odpady V květnu proběhl sběr velkoobjemového odpadu. Byly naplněny čtyři kontejnery, celkem se jednalo o 5,32 tuny odpadu. Obec za tuto službu včetně dopravy zaplatila částku 11 534 Kč. 


Jsme moc rádi, že odpad nekončí v lese nebo na černých skládkách, ale pouze na místech tomu určených. Přesto nás velmi zaráží, že se v kontejneru objevily věci, které do velkoobjemového odpadu rozhodně nepatří. Počítač,  tiskárna či pneumatiky je třeba likvidovat jako odpad nebezpečný a ten byl svážen v obci týden před sběrem velkoobjemovým. 


A ještě poznámka : Zpětný odběr elektrozařízení (televize, ledničky, mrazáky…) pro naši obec bezplatně zajišťuje sběrný dvůr ve Staré Boleslavi  - Mělnická ul.


V těchto dnech probíhá diskuse o novele zákona o odpadech, která se bude dotýkat i naší obce. Od roku 2008 dojde k navýšení cen jak u uložení odpadu na skládku tak jistě i dopravy( vzhledem k aktuální ceně nafty), je tedy třeba, aby se každá obec na tuto skutečnost připravila a aby zmiňovaný nárůst ceny co nejméně zatížil jak obecní rozpočet, tak i rozpočty jednotlivých domácností.  Na základě jednání s firmou AVE cz., která v Hlavenci svoz a likvidaci odpadu zajišťuje, se jeví jako nejoptimálnější řešení vytřídit z komunálního odpadu co největší množství plastů, skla papíru a tetrapaků. 
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Plánuje se:


Sobota 19. července výlet pro děti s rodiči do Českého Ráje (přesunutý výlet, prosíme o znovu potvrzení účasti paní Daně Blahnové)


Víceboj párů (konec srpna začátek září)


sobota 30.srpna - Adieu školo, ještě mám prázdniny (soutěžní odpoledne pro děti o poháry a věcné ceny) 





O třídění odpadů už bylo i v našem občasníku tolik napsáno, a přesto jen málo občanů je dobře informováno. Třídění odpadu je zákonná povinnost každého občana  a z této povinnosti chceme v budoucnu v Hlavenci vycházet. Pokud tedy vytřídíme více odpadu, o to méně  odvezeme komunálního odpadu na skládku a o to méně zaplatíme za jeho uložení a dopravu. Ve spolupráci s firmou AVE cz. uvažujeme o zavedení systému kontroly popelnic – pokud by popelnice obsahovala nevytříděný odpad, nebyla by vyvezena, stejně tak, jako když obsahuje horký popel nebo stavební suť, tedy odpad nevhodný.  Víme, že tato opatření nebudou populární a doufáme, že lidé nebudou vozit odpad do lesa. Tak totiž vyřešila svůj problém jedna paní z čísla popisného 123, která stará okna vyvezla k Hulánu a dosud je neuklidila.   


Poděkování patří dvěma dámám – paní Ludmile Rezkové a paní ing.Ludmile Sýkorové, majitelkám pozemku u křížku, které svůj pozemek pronajaly jako cvičiště hlaveneckým hasičům. Ti jim za to slíbili, že budou kosit trávu a že budou louku udržovat v naprostém pořádku. Pod vedením Petra Janouška proběhly první úpravy, byla posekána tráva  a vykáceny náletové dřeviny. 


Rádi bychom také poděkovali panu Michalu Pavelicovi, který velmi ochotně a bezplatně natřel lavičky u pomníku Karla VI. Jsme moc rádi, když nám občané pomáhají udržovat hezký vzhled naší obce.


Na brigádu se také chystají místní rybáři. Tuto sobotu budou natírat dětské hřiště na zahradě u bývalé školy. Tak maminky pozor, aby se Vám děti nepřilepily!!!





V nejbližších dnech bude k hospodě ke sběrným nádobám na tříděný odpad přidán kontejner na PLECH (plechovky od potravin, zvířecího žrádla, zátky…), a HLINÍK (hliníkové plechovky od nápojů, víčka od jogurtů…).





Obecní úřad i pro letošní rok vyhlašuje soutěž o nejhezčí okno a nejhezčí


předzahrádku.





Hlavenec: křížek u kovárny
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Sbor dobrovolných hasičů informuje:


Hlavenečtí hasiči v letošním roce výrazně zvýšili svou účast na hasičských soutěžích mimo 16. okrsek, a to díky účasti starších a mladších žáků,  kteří trénují s pěknými výsledky pod vedením manželů Zigáčkových. 26. dubna se v Čelákovicích mladší žáci umístili na 4. místě, starší žáci na 6. místě. 27. dubna se na zkoušku žáci zúčastnili soutěže Plamen. 3. května proběhlo jedno z kol Boleslavského poháru „O Petkovský pohár“, kde se naši umístili: muži 10., starší žáci 3., mladší žáci 6. V dalším kole Boleslavského poháru ve Voděradech byli muži 12., starší žáci 6., mladší žáci 4. Na Memoriálu Jana Hlaváčka v Sudově Hlavně bylo umístění následující: muži 12., ženy 6., starší žáci 3., mladší žáci 3.


V plánu mají hasiči ještě účast v Okrskové soutěži, která se bude konat  21.6. v Předměřicích n.J. Zúčastní se jí muži, ženy a starší žáci, mladší žáci budou v té době na škole v přírodě. Do konce srpna také absolvují ještě v rámci Boleslavského poháru soutěže v Chotětově, Sukoradech a Vinci.











obec zažádala o dotaci na tuto akci  a v rámci Programu obnovy venkova Středočeského kraje získala 134 000 Kč.





Obecní úřad Hlavenec informuje:








V úterý 24.6.2008 navštíví děti ze Základní školy v Kostelním Hlavně skládku komunálního odpadu v Benátkách nad Jizerou. Pozvání od firmy AVE cz. obdržely děti z mysliveckého kroužku v Hlavenci. Protože se nám však zdálo, že by nás bylo jen málo a že je třeba tohoto pozvání využít pro více dětí, pozvali jsme celou školu.  Bude to pro všechny nejen pro děti ale i pro dospělé velice zajímavé a poučné. Již dnes toho o třídění odpadů vědí děti více než dospělí. Berme si z nich příklad!!!
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